

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, посетитель веб сайта [https:// klg.citidoc.ru](https://klg.citidoc.ru) (далее – Сайт), оставляя отзыв, оформляя запись на прием, заказывая обратный звонок, задавая вопрос, отправляя анкету, резюме, а также заполняя любые другие формы обратной связи на Сайте, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своем интересе даю настоящее предварительное согласие ООО "Центр-Доктор", Российская Федерация, 236008, г. Калининград, ул. Дзержинского, д. 3а (далее - Оператор) на обработку в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, моих персональных данных (сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение, распространение), в том числе, включающих:

1. имя, отчество;
2. контактный номер телефона;
3. адрес электронной почты;
4. пользовательские данные, включая: ip-адрес, сведения о местоположении пользователя; тип и версия операционной системы устройства; тип и версия интернет-браузера; тип устройства и разрешение его экрана; источник, откуда произошел переход на данный Сайт; язык операционной системы устройства и браузера; страницы и элементы Сайта, которые были использованы мной;
5. иные сведения, которые могут содержать мои персональные данные, содержащиеся в тексте моего запроса.

Обработка моих персональных данных осуществляется Оператором с целью использования мной сервисов Сайта, в том числе, но, не ограничиваясь перечисленными сервисами: «Задать вопрос врачу», «Записаться на прием», «Написать отзыв», «Заказать звонок», «Обратная связь», «Откликнуться на вакансию», а также обеспечения связи Оператора со мной посредством предоставленных мной персональных данных.

Обработка персональных данных осуществляется Оператором в порядке и на условиях, предусмотренных [Политикой ООО «Центр-Доктор» в отношении обработки персональных данных](#), с которой я имел возможность ознакомиться.

Я предоставляю Оператору право обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы.

Я даю Оператору право на обработку моих персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.

Я даю свое согласие на передачу персональных данных в электронной форме по открытым каналам связи.

Настоящее предварительное согласие действует с момента заполнения мной выше указанных форм сервисов на Сайте и действует до достижения Оператором заявленных в настоящем предварительном согласии целей обработки моих персональных данных.

Я оставляю за собой право отозвать свое предварительное согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично представителю Оператора.

Положения настоящего предварительного согласия на обработку персональных данных мною прочитаны и поняты.